

JOGÁBAN ÁLL BESZÉLNI SZELLEMI TULAJDON KEZELÉSÉRŐL SZÓLÓ SZABÁLYZATA

A védjegyek és a földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 1997. évi XI. törvény, a formatervezési minták oltalmáról szóló 2001. évi XLVIII. törvény, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezéseire figyelemmel egyéni és/vagy csoportos jogi szakvizsga-felkészítő tréning megtartásával kapcsolatos megbízási jogviszony részeként **Dr. Kovács Flóra e.v.** (székhely: 7100 Szekszárd, Csopak utca 20., adószám: 55698647-1-37, email: info@jogabanallbeszelni.hu.) mint Szolgáltató (**szolgáltató**) a vele bármely polgári jogi jogviszonyban álló személyekre (**felhasználó**) vonatkozásában, az alábbi szellemi tulajdon kezeléséről szóló szabályzatot adja ki.

I. A szabályzat célja

A szolgáltató online internetes rendszert (**rendszer**) üzemeltet elsősorban élőben megtartott, élőben közvetített és/vagy rögzített egyéni és/vagy csoportos jogi szakvizsga-felkészítő tréning eseményekre, tanórákra történő előfizetések megvásárlásának elősegítésére, illetve azokon történő részvételle.

A jelen szabályzatban szereplő szellemi termékeket 18. életévét betöltött természetes személy vásárolhatja meg. Bármely személyes adata megadása a felhasználó arra vonatkozó jognyilatkozata is egyben, hogy a 18. életévét betöltötte. A felhasználó a jelen szellemi tulajdon kezeléséről szóló szabályzatot (**szabályzat**) az „Elfogadom a szellemi tulajdon kezeléséről szóló szabályzatot” gomb megnyomásával kijelenti, hogy megismerte és azt magára nézve maradéktalanul kötelezően elfogadta, külön jognyilatkozatának tekinti.

A jelen szabályzat célja, hogy a szolgáltató tájékoztassa a felhasználókat, hogy milyen intézkedéseket tett szellemi tulajdonának megvédése és kizárólagos jogainak biztosítása érdekében és mit tesz jogai és érdekei megsértése esetén, hogyan kívánja valamennyi felhasználója vonatkozásában meghatározni a felhasználási feltételeket.

II. Értelmező rendelkezések

2. Jelen szabályzat alkalmazásában:

2.1. **formatervezési minta:** valamely termék és/vagy szerzői mű, úgymint előadás, magyarázó, értelmező dia, folyamatábra, munkafüzet, leírást tartalmazó grafikailag ábrázolt összefoglaló, táblázat, stb. egészének vagy részének megjelenése, amelyet magának a terméknek és/vagy szerzői műnek, illetve a díszítésének a külső jellegzetességei - különösen a rajzolat, a körvonalak, a színek, az alak, a felület, illetve a felhasznált anyagok jellegzetességei – eredményeznek;

2.2. **gyűjteményes mű:** az a gyűjtemény, amely tartalmának összeválogatása, elrendezése vagy szerkesztése egyéni, eredeti jellegű; a védelem a gyűjteményes művet megilleti akkor is, ha annak részei, tartalmi elemei nem részesülnek, illetve nem részesülhetnek szerzői jogi védelemben; a gyűjteményes mű egészére a szerzői jog a szerkesztőt, azaz a szolgáltatót illeti meg, ez azonban nem érinti a gyűjteménybe felvett egyes művek szerzőinek és szomszédos jogi teljesítmények jogosultjainak önálló jogait;

2.3. **hasznosítás:** a szellemi tulajdon tárgyát képező termék és/vagy szerzői mű és/vagy ahhoz kapcsolódó eljárás, mint know-how előállítása, használata, forgalomba hozatala, forgalomba hozatalra ajánlása, e termék és/vagy szerzői mű ilyen célból történő raktáron tartása, adathordozón való tárolása vagy az országba történő behozatala, kivitele, továbbítása;

2.4. **nyilvános előadás:** a nyilvánosság számára hozzáférhető helyen vagy bármely más helyen történő előadás, ahol a felhasználó családján és annak társasági, ismerősi körén kívüli személyek gyűlnek vagy gyűlhetnek össze;

2.5. **szellemi alkotás:** azok az alkotások, amelyek alkalmasak arra, hogy iparjogvédelmi oltalom tárgyát képezzék, vagy amelyek jogszabály erejénél fogva szerzői jogi védelem alatt állnak, ideértve azt is, amikor a hasznosítási célok, lehetőségek függvényében a megfelelő oltalom megszerzése helyett e megoldások

titokban tartása célszerű; szellemi alkotás: szerzői mű, formatervezési minta, védett ismeret (know-how), védjegy;

2.6. szellemi tulajdon: a szellemi alkotások tekintetében fennálló, a tulajdonjoghoz hasonló abszolút szerkezetű jogviszony, amely az iparjogvédelmi művek esetén az oltalom megszerzésével, illetve azon lépések megtételével jön létre, amelyek az adott szellemi alkotás titokban tartását szolgálják, illetve szerzői művek esetében a szellemi alkotás létrehozásával keletkezik;

2.7. szellemi vagyon: minden olyan szellemi alkotás, amely a szolgáltató aktív vagy passzív közreműködése során keletkezett.

2.8. személyhez fűződő jogok;

2.8.1. nyilvánosságra hozatal joga: a szerző joga, hogy a teljes művet a nagyközönség számára megismerhetővé tegye. A szerző arra irányuló akarata, hogy a mű széles körben ismertté váljék, és a műre vonatkozó intézkedése is ezt az akaratot fejezi ki. Nyilvánosságra hozatalnak minősül különösen az elkészült szellemi alkotás közzététele;

2.8.2. névfeltüntetés joga: a szerzőt megilleti a jog, hogy művén és a művére vonatkozó közleményen – a közlemény terjedelmétől és jellegétől függően – szerzőként feltüntessék;

2.8.3. a mű egységének védelme: tilos a szellemi alkotás mindenfajta eltorzítása, megcsonkítása, vagy a mű más olyan megváltoztatása vagy a művel kapcsolatos más olyan visszaélés, amely az alkotó becsületére vagy hírnevére sérelmes;

2.9. szerzői mű: az irodalom, a művészet vagy a tudomány területén kifejtett alkotó szellemi tevékenység, egyéni-eredeti jelleget viselő, megformált gondolatot kifejező, mások számára felfogható, rendszerint rögzített formában megjelenő eredménye; így különösen e szabályzat körében az irodalmi (pl. szépirodalmi, szakirodalmi, tudományos, publicisztikai) mű, a nyilvánosan tartott beszéd, előadás, tréning, a számítógépi programalkotás és a hozzá tartozó dokumentáció (a továbbiakban: szoftver) akár forráskódban, akár tárgykódban vagy bármilyen más formában rögzített minden fajtája, ideértve a felhasználói programot és az operációs rendszert is, a filmalkotás és más audiovizuális mű (a továbbiakban együtt: filmalkotás), a rajzolás, vagy más hasonló módon létrehozott alkotás és annak terve, a fotóművészeti alkotás, a gyűjteményes műnek minősülő adatbázis.

2.10. technológiai innováció: a gazdasági tevékenység hatékonyságának, jövedelmezőségének javítása, illetve kedvező társadalmi és környezeti hatások elérése érdekében végzett tudományos, műszaki, szervezési, gazdálkodási, kereskedelmi műveletek összessége, amelyek eredményeként új vagy lényegesen módosított termékek, eljárások, módszerek, szolgáltatások jönnek létre, új vagy lényegesen módosított eljárások, technológiák, módszerek alkalmazására, piaci bevezetésére kerül sor, beleértve azokat a változásokat, amelyek csak adott ágazatban vagy adott szervezetnél minősülnek újdonságnak;

2.11. terjesztés: a mű eredeti példányának vagy többszörözött példányainak a nyilvánosság számára történő hozzáférhetővé tétele forgalomba hozattal vagy forgalomba hozatalra való felkínálással. A terjesztés magában foglalja különösen a műpéldány tulajdonjogának átruházását és a műpéldány bérbeadását, valamint a műpéldánynak az országba forgalomba hozatali céllal történő behozatalát. A terjesztés joga kiterjed a mű egyes példányainak a nyilvánosság részére történő haszonkölcsönbe adására is;

2.12. többszörözés: a mű anyagi hordozón való – közvetlen vagy közvetett – rögzítése, bármilyen módon, akár véglegesen, akár időlegesen, valamint egy vagy több másolat készítése a rögzítésről;

2.13. üzleti titok: a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó, titkos – egészben, vagy elemeinek összességéként nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhető –, ennél fogva vagyoni értékkel bíró olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és az azokból készült összeállítás, amelynek a titokban tartása érdekében a titok jogosultja az adott helyzetben általában elvárható magatartást tanúsítja;

2.14. védett ismeret (know-how): az üzleti titoknak minősülő, azonosításra alkalmas módon rögzített, műszaki, gazdasági vagy szervezési ismeret, megoldás, módszer, tapasztalat vagy ezek összeállítása, az oltalom addig illeti meg, amíg közkinccsé nem válik;

2.15. **védjegy:** az árujelzők legfontosabb fajtája; olyan grafikailag ábrázolható megjelölés, amely alkalmas arra, hogy valamely árut vagy szolgáltatást megkülönböztessen mások áruitól vagy szolgáltatásaitól.

III. A szabályzat személyi és tárgyi hatálya

3. A szabályzat személyi hatálya kiterjed a szolgáltatóval bármely polgári jogi jogviszonyban álló felhasználóra, függetlenül a jogviszony jellegétől.

4. A szabályzat tárgyi hatálya kiterjed:

a) valamennyi szerzői műre, amely a törvény erejénél fogva szerzői jogi védelem alatt áll,

b) védjegyekre és egyéb árujelzőkre, amelyek közvetlenül kapcsolódnak az a) pont szerinti szellemi alkotásokhoz,

c) valamint know-howra, mint az a) és b) pont szerinti szellemi alkotásokhoz kapcsolódó módszerre és védett ismeretre, technológiai innovációra.

Tájékoztatja a szolgáltató a felhasználót arról, hogy a módszertanát, valamint, valamennyi szerzői jogilag értékelhető szerzői művét, know-howját, technológiai innovációját egységesen a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala által vezetett önkéntes mű-nyilvántartásba 2024. július 8. napjával 2451 lajstromszámon és Y2400513 ügyszámon zártan letétként kezelt nyilvántartásba vetette, így az a szabályzat 2.2., 2.5, 2.7, 2.9., 2.10., 2.13., 2.14. pontjai alapján jogvédelem alatt áll.

Tájékoztatja a szolgáltató a felhasználót arról is, hogy márkanéve "Jogában áll beszélni" lajstromozatlan kereskedelmi névként ugyancsak jogvédelmet élvez.

IV. A szellemi alkotások védelméhez kapcsolódó jogok

5. A szolgáltató által szervezett foglalkoztatási/oktatási tevékenység, tudományos és kutatómunka eredményeként létrejövő szellemi alkotáshoz fűződő vagyoni jogok – jogszabály vagy szerződés ettől kifejezetten eltérő rendelkezése hiányában – a szolgáltatót illetik meg. A szellemi alkotást létrehozó, jelen szabályzat személyi hatálya alá tartozó személy személyéhez fűződő jogai változatlan formában és tartalommal az alkotó személyénél maradnak. A szolgáltató tiszteletben tartja az alkotó személyéhez fűződő jogait, és biztosítja azok mindenkor érvényesülését, amennyiben azok kizárólagos jogait nem sértik és/vagy veszélyeztetik.

6. A felhasználók kötelesek a tőlük elvárható fokozott gondossággal eljárni olyan szerződések megkötésekor, illetve olyan jognyilatkozatok megtételekor, amelyek befolyásolhatják a szolgáltatónak a szellemi alkotásokhoz fűződő jogokra vonatkozó rendelkezés jogát.

7. A jelen szabályzat 5. pontjára is figyelemmel, ha a felhasználó a felek közötti együttműködés során saját ötleteivel, meglátásával, tapasztalataival a szolgáltató termékeit, szolgáltatásait, működését, tevékenységét, eredményességét növelő ismeretet, adatot, tényt, elgondolást, megoldást, etc. oszt meg a szolgáltatóval, az kizárólag abban az esetben osztódik meg a felek között közös üzleti titokként/védett jogként, ha arról a felek külön megállapodást kötnek. A megállapodás megkötésének elmaradása azt eredményezi, hogy azok kizárólag a szolgáltató üzleti titkát/védett jogát fogja képezni és arra a felhasználó igényt nem tarthat. A felhasználó a jelen szabályzat elfogadásával kifejezetten és visszavonhatatlanul nyilatkozik, hogy mindennemű igényérvényesítési jogáról lemond. A felhasználó területi és időbeli korlátozásra tekintet nélkül sem ő maga, sem annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója semmi esetre sem használhatja fel saját jövedelem fokozó és/vagy üzleti tevékenységének körében függetlenül annak ingyenes vagy visszerthes voltától. A felhasználási jog területi és időbeli korlátozás nélküli ingyenes lemondásával kapcsolatos igényérvényesítési jogáról a felhasználó a jelen szabályzat elfogadásával kifejezetten és visszavonhatatlanul lemond.

V. Védett jogok megsértésének jogkövetkezményei

8. A felhasználó, annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen

hozzátartozója köteles időbeli korlátozás nélkül a szolgáltató üzleti titkait, know-howját, módszertanát megőrizni. Azokat sem részben, sem egészben, sem maga, sem vele bármely vele (jog)viszonyban álló személy, rokona, közeli hozzátartozója semmi esetre sem használhatja fel, harmadik személyek részére hozzáférhetővé nem teheti, tudomására nem hozhatja, hasznát nem szedheti, előnyét nem élvezheti.

9. A szolgáltató a felhasználó részére rendszerén a hozzáférést szellemi alkotásaihoz (2.5) kizárólag magán felhasználásra biztosítja. A felhasználó azokat maximum két, saját használatában álló és/vagy saját tulajdonát képező eszközén tárolhatja, hívhatja le, többszörözheti és kizárólag annyi példányban nyomtathatja ki (hand out, print többszörözés), amely szokásosan a magáncélú használat során egy hasonló szolgáltatás igénybevétele során felmerül. Ezen felül a felhasználó semmi esetre sem jogosult a szolgáltató szellemi alkotásait többszörözni, leírni, kiállítani, előadni semmilyen formában és nem is hasznosíthatja azt sem ingyenesen, sem visszerhesen. Hasznosításnak minősül a 2.3. pontban írtakon kívül különösen, de nem kizárólagosan bármilyen felületen történő többszörözés/ leírás/ nyilvánossághoz való közvetítés/ kiadás/ kiállítás, vagy más technikailag a jelen szerződés megkötésekor még nem ismert hardveren, szoftveren, alkalmazáson bármely online-, offline felületen történő felhasználási cselekmény, amelynek révén a jogsérellemmel érintett jogi tárgy érzékelhetővé válik bármilyen formában harmadik személyek részéről.

10. A szolgáltató gazdasági és jogi érdekeit a felhasználó teljeskörűen és messzemenően köteles tiszteletben tartani, azokat védeni az illetéktelen felhasználással szemben. A hozzáféréshez szükséges felhasználónevet, jelszavát harmadik személlyel semmilyen okkal nem oszthatja meg, közösen nem használhatja.

11. A felhasználó sem a szolgáltatóról, sem annak bármely szellemi alkotásáról hang-, mozgó-, állóképet nem készíthet és azt semmilyen céllal, okkal és alappal semmilyen felületen nem teheti közzé semmilyen időintervallumban függetlenül attól, hogy az érzékelő egy személy, vagy több személy, több személyből álló közösség. A szolgáltató rendszerét a felhasználó kizárólag a szolgáltató engedélyével használhatja, látogathatja.

12. A felhasználó köteles bármilyen, felek közötti írott és/vagy íratlan megállapodás/szerződés tartalmát és bármilyen úton történt kommunikációját (tárgyalás, levelezés, telefonbeszélgetés, etc.) bizalmas információként kezelni.

13. A felhasználó a jelen szabályzat 8.-12. pontjaiban írtak betartásáért/betartatásáért büntető- és/vagy polgári jogi felelősséggel tartozik idő és területi korlát nélkül.

14. Ha a felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a megrendelő közvetett/közvetlen hozzátartozója a jelen szabályzat 8.-12. pontjaiban írt kötelezettségét megszegi úgy a szolgáltató a felhasználóval szemben egymillió forint összegű kötbért (a továbbiakban: kötbér) érvényesíthet. A kötbér esedékessége az a nap, amikor a szolgáltató a szabályzat megszegéséről tudomást szerez. A kötbér-et a szolgáltató egyedi esetileg alkalmazhatja. Egyedi esetnek az egyedi jogsértés minősül. Ha a szabályzat megszegése több egyedi jogsértést is érint, úgy a szolgáltató a kötbér-re jogsértésenként jogosult. A kötbér-re a szolgáltató a felhasználó utólagos helytállásától és/vagy az egyedi jogsértés súlyától és mértékétől függetlenül jogosult. Az önkéntes felhasználói teljesítés elmaradása esetén a szolgáltató behajtási költség-átalányra is igényt tarthat, a jogszabályokban írtak szerint.

15. Tájékoztatja a szolgáltató a felhasználót arról, hogy ha a jelen szabályzat 14. pontjában írt kötbér a szolgáltató kárainak megelőzésére/csökkentésére/helyreállítására nem nyújt elegendő fedezetet a szolgáltató jogosult valamennyi közvetett/közvetlen kárát/sérelmét, továbbá az esetleges bírósági/hatósági eljárások során felmerült közvetett és közvetlen költségét és/vagy díját, etc. a felhasználóval szemben érvényesíteni. Ha a szolgáltató költségeit, kárait kétséget kizáróan igazolni tudja a felhasználó azok jogalapját, jogcímét, összegét semmi esetre sem vitathatja. Az önkéntes felhasználói teljesítés elmaradása esetén a szolgáltató behajtási költség-átalányra is igényt tarthat, a jogszabályokban írtak szerint.

16. Ha a jelen szabályzat 8.-12. pontjaiban írtakat nem a felhasználó, hanem annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója szegi meg úgy e személy(ek)

magatartásáért a felhasználó objektíve és szubjektíve is úgy felel, mintha szabályzat megszegését maga követte volna el, értük térítéssel és helytállással tartozik maradéktalanul.

17. A felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója a szolgáltató kereskedelmi nevének és/vagy megjelölésének, regisztrált domainjének, védjegyének, formatervezési mintájának, szerzői jogilag értékelhető alkotásának használatára a szolgáltató előzetes írásbeli engedélye nélkül semmi esetre sem jogosult, kivéve ez alól, ha a felek e tekintetben külön szerződést kötnek. A szerződés megkötésének elmaradását úgy kell tekinteni, hogy a felhasználó a szolgáltatótól semmilyen felhasználási jogot nem szerzett, annak bármilyen mértékű, számszerű, felületen, etc. történő feltüntetése bitorlásnak minősül. A felhasználó bármely jogellenes felhasználása esetén a szolgáltató a felek közötti jogviszonyt azonnali hatállyal megszüntetheti.

18. A felhasználó a jelen szabályzat 9., 11., pontjaiban írtakra is figyelemmel bármely harmadik személyek felé történő kommunikációjában, akár online, akár offline felületen semmi esetre sem tüntetheti fel a szolgáltató előzetes írásbeli engedélye nélkül a szolgáltató kereskedelmi nevét és/vagy megjelölését, védjegyét, formatervezési mintáját, szerzői jogilag értékelhető alkotását. Feltüntetésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan bármilyen felületen történő többszörözés/ lehívás/ nyilvánosságához való közvetítés/ kiadás/ kiállítás, vagy más technikailag a jelen szerződés megkötésekor még nem ismert hardveren, szoftveren, alkalmazáson bármely online-, offline felületen történő felhasználási cselekmény, amelynek révén a jogsérelemmel érintett jogi tárgy érzékelhetővé válik bármilyen formában harmadik személyek részéről. A kereskedelmi név és/vagy megjelölés, védjegy, formatervezési minta, szerzői jogilag értékelhető alkotás alatt azokat is érteni kell, amelyeket a szolgáltató nem saját jogosult jogán, hanem a jogosulttól származtatott jogán gyakorolja.

19. Függetlenül attól, hogy a szolgáltató, vagy a jogosult származtatott joga alapján az eredeti jogosulthoz kötődő kereskedelmi névről és/vagy megjelölésről, védjegyről, formatervezési mintáról, szerzői jogilag értékelhető alkotásáról van szó, a felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és / vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója semmi esetre sem jogosult kizárólagos jogot szerezni a Föld egyetlen országában sem a kereskedelmi megjelöléshez, védjegyhez, formatervezési mintához, szerzői jogilag értékelhető alkotáshoz összetéveszthetőségig hasonlóan, azonosan.

20. Ha a szolgáltató és/vagy az eredeti jogosult bármely kereskedelmi nevének és/vagy megjelölésének, védjegyének, formatervezési mintájának, szerzői jogilag értékelhető alkotásának oltalmát nem hosszabbítja meg, vagy az/azok oltalmukat bármely oknál fogva elveszítik, a felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója semmi esetre sem jogosult a lajstromozás/jogvédelem iránt saját jogán eljárást kezdeményezni, intézkedni.

21. A felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója semmi esetre sem jogosult a szolgáltató kereskedelmi nevének és/vagy megjelölésének, regisztrált domainjének, védjegyének, formatervezési mintájának, szerzői jogilag értékelhető alkotásának összetéveszthetőségig hasonló, azonos on- és/vagy offline megjelenítésű/elnevezésű - azok grafikájától, ábrájától, etc. függetlenül - harmadik személyek elérését célzó on- és/vagy offline felületeket regisztrálni, fenntartani, működtetni, etc., többek között, de nem kizárólagosan így Instagram, Facebook, Tik-Tok, YouTube, etc. fiókot a Föld egyetlen országában sem. Azok jogát/jogosultságát/admin hozzáférését köteles a felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója haladéktalanul és bárminemű megtérítési kötelezettség nélkül a szolgáltatónak átadni.

22. Ha a felhasználó és/vagy annak vezető tisztségviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója a jelen szabályzat 17.-21. pontjaiban írt szabályzati előírásokat megszegi úgy a szolgáltató a felhasználóval szemben hárommillió forint összegű kötbért (kötbér2) érvényesíthet. A kötbér2 esedékessége az a nap, amikor a szolgáltató a jogsértésről tudomást szerez. A kötbér2-t a szolgáltató egyedi esetileg

alkalmazhatja. Egyedi esetnek az egyedi jogsértés minősül. Ha a jogsértés több egyedi jogsértést is érint, úgy a szolgáltató a kötbér2-re jogsértésenként jogosult. A kötbér2-re a szolgáltató a felhasználó utólagos helytállásától és/vagy az egyedi jogsértés súlyától és mértékétől függetlenül jogosult. Az önkéntes felhasználói teljesítés elmaradása esetén a szolgáltató behajtási költség-általányra is igényt tarthat, a jogszabályokban írtak szerint.

23. Ha a kötbér2 a szolgáltató kárainak megelőzésére/csökkentésére/helyreállítására nem nyújt elegendő fedezetet a szolgáltató jogosult valamennyi közvetett/közvetlen kárát/sérelmét, továbbá az esetleges bírósági/hatósági eljárások során felmerült közvetett és közvetlen költségét és/vagy díját, etc. a felhasználóval szemben érvényesíteni. Ha a szolgáltató költségeit, kárait kétséget kizáróan igazolni tudja a felhasználó azok jogalapját, jogcímét, összegét semmi esetre sem vitathatja. Az önkéntes felhasználói teljesítés elmaradása esetén a szolgáltató behajtási költség-általányra is igényt tarthat, a jogszabályokban írtak szerint.

24. Ha a jelen szabályzat 17.-21. pontjaiban írt szabályzati előírásokat, kötelezettség(ek)et nem a felhasználó hanem annak vezetőtisztviselője, munkavállalója és/vagy vele bármilyen polgári jogi megállapodás alapján kapcsolatban álló személy, utóbbiak és/vagy a felhasználó közvetett/közvetlen hozzátartozója szegi meg, úgy e személy(ek) magatartásáért a felhasználó objektíve és szubjektíve is úgy felel, mintha szerződésszegést maga követte volna el, értük megtérítéssel és helytállással tartozik maradéktalanul.

25. A felhasználó a jelen szabályzat 17.-21. pontjaiban írtak betartásáért/betartatásáért büntető- és/vagy polgári jogi felelősséggel tartozik idő és területi korlátozás nélkül.

VI. Záró rendelkezések

26. A jelen szabályzat a szolgáltató és a felhasználó között 2024. július 8. napját követően létrejött jogviszonyára, azon egyéni és/vagy csoportos jogi szakkvizsga-felkészítő tréningek biztosítására vonatkozó megbízási jogügyletekre terjed ki, amelyek tekintetében a felek között külön íven kötött szerződés nem jött létre.

27. A jelen szabályzat zártan kezelt, kizárólag a szolgáltató és a felhasználó között lehetséges a nyílt kezelése. A szolgáltató a jelen szabályzatot a felhasználó részére elektronikus úton biztosította.

28. A jelen szabályzat a felek közötti valamennyi szolgáltatás vonatkozásában irányadó, azzal együtt értelmezendő, keret jelleggel. És bár technikailag a felek az egyes szolgáltatásokat külön kezelik, azok egymástól el nem választhatóak a tekintetben, hogy valamennyi vonatkozásában elsődlegesen a jelen szabályzatban írtak az irányadók a felek között megkötött egyedi és/vagy eseti szerződés(ek) ellenkező értelmű rendelkezései hiányában. Ha a felek úgy döntenek közös megegyezéssel, hogy az egyes szolgáltatások kapcsán a jelen szabályzat rendelkezéseitől eltérnek, úgy abban az esetben az adott és/vagy eseti szerződés(ek)ben rögzített eltérő rendelkezések lesznek az irányadók azzal, hogy azok értelmezésére, alkalmazására, érvényességére és valamennyi olyan rendelkezés vonatkozásában, amely az adott és/vagy eseti szerződés(ek) tekintetében eltérő kikötéseket nem tartalmaznak, a jelen szabályzatban írt rendelkezései lesznek irányadók.

29. A jelen szabályzatban nem szabályozott kérdésekben (i.) elsődlegesen az egyedi és/vagy eseti szerződés(ek)ben írtak, (ii.) másodlagosan a mindenkoron hatályos magyar jogszabályok, illetve magyar bírósági gyakorlat rendelkezései az irányadók.

Hatályos: 2024. július 8. napjától

dr. Kovács Flóra e.v.
szolgáltató